



Председник Србије Томислав Николић честитао је данас највећи хришћански празник Ускрс, патријарху српском Иринеју, свештенству и монаштву, као и свим грађанима Србије који прослављају тај празник, уз поруку да снага наше земље буде у разумевању, љубави и солидарности којој нас учи наша вера.

Председник Николић честитао је највећи хришћански празник, и грађанима Србије католичке и протестантске вероисповести, Београдском надбискупу и часним оцима Београдске надбискупије.

"Победа нашег спаситеља Исуса Христа над смрћу, наук васкрсења сина Божјег, нада су за све верујуће да су правда и доброта увек јаче од неправде и зла. У празничним данима у којима слаavimo васкрсење Исусово, нека наше молитве буду посвећене здрављу и напретку наших породица, пријатеља, нашем расејању, слабим и угроженим сународницима, напретку заједничке нам домовине Србије, добробити сваког човека без обзира на верску припадност", истиче се у честитки председника Србије.

"Нека снага наше земље буде у разумевању, љубави и солидарности којој нас учи наша вера", поручио је Николић, а саопштено је из прес службе председника.

Николић је свим грађанима Србије који прослављају Ускрс, честитао највећи хришћански празник са жељом да га прославе окружени породицом, у миру са собом и другима.

Премијер Србије **Ивица Дачић** честитао је Ускрс грађанима Србије и верским заједницама који славе овај хришћански празник.

"У име Владе Србије и у своје лично име честитам вам Ускрс и желим да вам овај велики празник донесе здравље, љубав и наду. Желим да празник прославите у миру, спокоју и радости у кругу својих најмилијих као и да вам донесе духовни мир", наводи се у честитки премијера.

Хришћански верници данас обележавају Велики петак, дан када је на Голготи разапет и умро Исус Христос. Ове године сви хришћани Ускрс обележавају у недељу, 20. априла.

Заменик реиса Исламске заједнице Србије, муфтија србијански **Мухамед Јусуфспахић** честитао је велики хришћански празник Васкрс патријарху српском господину Иринеју, великодостојницима Српске православне цркве, свештенству, монаштву и свим православним верницима.

"У име Исламске заједнице Србије и лично честитам вама, великодостојницима СПЦ, свештенству, монаштву и верницима наступајући велики празник, желећи да га дочекате и обележите у миру, радости и топлини искрене вере, молитве и наде за боље сутра свих нас у Србији", наведено је у честитки.

(Бета-Танјуг)